
 
 

                                                                                                   Додаток  
                                                                                                   до рішення виконавчого комітету 
                                                                                                   від 31.03.2023  № 23 

Звіт  
про роботу управління освіти Надвірнянської міської ради у 2022 році 

 

Дошкільна освіта 
Дошкільна освітня галузь Надвірнянської територіальної громади  представлена 11 

закладами дошкільної освіти, підрозділом Ліснотарновицького ліцею та 7 групами дітей 
п’ятирічного віку з короткотривалим перебуванням у початковій школі, гімназіях та 
ліцеях. У 52 групах в закладах дошкільної освіти здобували дошкільну освіту 1170 дітей 
від 2 до 6 (7) років, з них ВПО – 56 дітей, 93 дитини п’ятирічного віку у відповідних 
групах закладів загальної середньої освіти. 

У закладах дошкільної освіти відкрито 25 інклюзивних груп для 32 дітей. 
У населених пунктах територіальної громади  проживає 2305 дітей від народження до 

6 років, відсоток охоплення дошкільною освітою дітей віком від 2 до 6 років становить 
74%. Охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку становить 100%. 

У зв’язку з війною 110 дітей перебували за кордоном. 
У закладах дошкільної освіти  працювало 168 педагогічних працівників. 
Зарахування до закладів дошкільної освіти Надвірнянської територіальної громади 

відбувалося відповідно до електронної черги. Першочергово зараховувалися діти 
пільгових категорій (фіксована квота 30%) та діти, реєстрація місця проживання яких – 
Надвірнянська територіальна громада. 

Всі заклади дошкільної освіти отримали ліцензію на провадження освітньої діяльності 
за рівнем дошкільної освіти.  

Загальна середня освіта 
Мережа становила 17 закладів загальної середньої освіти, в яких навчалися 5494 учні, з 

них ВПО – 115 учнів, Надвірнянський міжшкільний навчально-виробничий комбінат (201 
учень), Центр позашкільної освіти (810 вихованців), Дитячо-юнацька спортивна школа 
(338 вихованців).  У Лісновелесницькій  початковій школі за рішенням сесії 
Надвірнянської міської ради з 1 вересня 2022 року призупинено освітній процес через 
відсутність учнів.  

Закладів загальної середньої освіти, які розташовані в місті – 6 (3062 учні), у сільській 
місцевості – 11( 2432 учні). 

Частка дітей шкільного віку, охоплених навчанням у закладах загальної середньої 
освіти, становила 94%. 

Враховуючи інтереси дітей з особливими освітніми потребами, у закладах загальної 
середньої освіти функціонувало 52  інклюзивних класи для  59 учнів. 

Вільний доступ до повної загальної середньої освіти забезпечувався інституційною та 
індивідуальною формами навчання.  

На початок 2022/2023 навчального року інституційною формою навчання охоплено  
5324 учні, з них у звичному режимі (очно) навчалося 4824 учні, дистанційно – 255 учнів, 
змішано – 245 учнів.  

За станом здоров’я індивідуальне навчання організовано для 6 учнів закладів загальної 
середньої освіти. У зв’язку з відсутністю учнів для комплектування класу у сільській 
місцевості індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) здійснюється для 4 учнів 
Мирненської початкової школи, екстернатною формою навчання охоплено  121 учня, 
сімейною формою – 39 учнів.  

У закладах загальної середньої освіти працює 627 педагогічних працівників. 
У зв’язку з війною 347 здобувачів освіти та 24 педагогічні працівники перебували за 

кордоном.  
Всі заклади загальної середньої освіти отримали ліцензію на провадження освітньої 

діяльності за рівнем  початкової, базової та загальної середньої освіти.  
Харчування в закладах освіти 

У 16 закладах загальної середньої та 11 закладах дошкільної освіти організовано 
гаряче харчування, використовуються різні способи організації харчування (аутсорсинг, 



кейтеринг та ін.). Безкоштовно харчувалися 722 учні пільгових категорій  закладів 
загальної середньої освіти, з них 94 - ВПО, в закладах дошкільної освіти – 193 дитини, з 
них 56 – ВПО. 

З 1 січня  2023 року в закладах освіти організовано харчування відповідно до нових 
норм  харчування та розробленого чотиритижневого меню на кожен сезон зокрема. 

Олімпіади та конкурси 
У 2021/2022 навчальному році 72 учні стали переможцями, призерами обласних, 

всеукраїнських конкурсів науково-технічного та художньо-естетичного спрямування 
(«Знай і люби свій рідний край!»,«Моя Україно!», «Наш пошук і творчість – тобі, 
Україно!» та ін.). 33 учні стали переможцями, призерами учнівських предметних олімпіад, 
Малої академії наук. 

Спільно з органами управління  освіти Переріслянської, Ланчинської та Пасічнянської 
територіальних громад (об’єднані  в Надвірнянському районі в «зону А») проведено ІІ 
етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 15 навчальних предметів у листопаді-грудні 
2022 року (583 учні). 

41 учень ЗЗСО  Надвірнянської міської ради  представляють  громаду на ІІІ етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з 15 навчальних предметів. 

 Спільно з органами управління  освіти  Переріслянської, Ланчинської та 
Пасічнянської територіальних громад проведено ІІ етап: 

- Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика; 
- Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т.Шевченка; 
- ХІІ Всеукраїнський конкурс учнівської творчості. 

ЗНО (НМТ) 
Надвірнянська територіальна громада була базовою для проведення зовнішнього 

незалежного оцінювання у Надвірнянському районі. У 2022 році ЗНО у зв’язку з 
російською агресією було замінено на національний мультипредметний тест (НМТ). На 
базі одного із закладів освіти проведено основну, додаткову та спеціальну сесію 
мультипредметного тесту.   

За результатами складання НМТ 33 випускники отримали 192 і більше балів, серед 
них: 

- 16 випускників Надвірнянського ліцею «Престиж», 1 учень Лоївського ліцею, 1 учень 
Надвірнянського ліцею №3 отримали 200 балів; 

- 5 випускників Надвірнянського ліцею «Престиж» отримали по 200 балів з двох 
предметів; 

- 13 випускників отримали 200 балів з одного предмету. 
У 2021/2022 навчальному році 32 випускники отримали свідоцтво з відзнакою, 7 

випускників – золоті медалі, 4 – срібні. Дев’ять випускників з числа ВПО отримали 
документи про освіту. 

ВПО 
У зв’язку з війною в Україні постало гостре питання щодо прихистку наших 

співвітчизників з інших областей. У всіх закладах освіти були облаштовані місця для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, з яких в чотирьох закладах освіти 
проживало 246 внутрішньо переміщених осіб. 

Працівники закладів освіти Надвірнянської територіальної громади активно 
включились в роботу, спрямовану на допомогу дітям і дорослим  адаптуватися в нових 
умовах. 

Психологічною службою  Надвірнянської територіальної громади з 1 березня було 
організовано онлайн та офлайн консультування. В кожному навчальному закладі 
надавалися консультаційні послуги, а також проводилися тренінгові заняття для  
внутрішньо переміщених осіб (для дорослих та дітей). 

Для всіх бажаючих з числа внутрішньо переміщених осіб у березні-травні вчителями 
української мови та літератури проведено 26 занять з української мови.  

Напередодні Великодня управлінням освіти Надвірнянської міської ради було 
організовано благодійну акцію «Великдень у кожну оселю», до якої долучилися учні, 
батьки та освітяни. 



На базі закладів освіти Надвірнянської територіальної громади проведені практичні 
навчання з надання першої домедичної допомоги та з тактичного поводження зі зброєю. 
Таке навчання пройшли більше 2,5 тис. жителів Надвірнянської територіальної громади. 
      Для внутрішньо переміщених дітей у Центрі позашкільної освіти, Надвірнянському 
ліцеї №3, Надвірнянському ліцеї «Престиж» було організовано роботу гуртків науково-
технічного, художньо-естетичного, екологічного та спортивного спрямування, де діти 
мали можливість грати на гітарі, малювати, ритмічно рухатись, співати, ліпити, 
майструвати повітряних зміїв та літаки, робити поробки, удосконалювати навички роботи 
з комп’ютерною технікою, зокрема робота з 3D графікою.  Проведено масові заходи  
«Україна – це ми!», «Мова єднання», «Вже, дівчата, весна вскресла», «Хай мир і щастя 
прокидаються світанками над Україною» тощо. До цих заходів працівники Центру 
позашкільної освіти залучали гостей нашого міста, тимчасово переселених осіб, серед них 
артистка Київського академічного театру фольклору «Берегиня» Ганна Мудра – 
«Горислава», письменник з Донецька Володимир Бодня, журналістка з Харкова Тамара 
Кич, майстер йоги з Херсона Тетяна Соловйова, поетеса з Полтави Наталія Ільєнко. 

Громадською організацією «Сильно» та UNICEF Ukraine надано комплекти 
навчальних та розвиваючих боксів (17 канцелярських, 21 спортивний) для дітей віком 6-8 
та 9-12 років, які вимушено покинули свої домівки, тимчасово проживають на території 
нашої громади та навчаються в закладах освіти. 

Діти  з ВПО стали також активними учасниками соціального проекту «Відкриті уроки 
футболу». 

Фахівці КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» долучились до проведення для дітей 
молодшого шкільного віку корекційних занять, майстер-класів. 

З  1 червня 2022 року відкрито 2 чергові заклади дошкільної освіти, в яких у 10 групах 
впродовж літнього періоду здобували дошкільну освіту 235 дошкільнят. Враховуючи 
звернення батьків, з 27 червня у 6 інклюзивних групах організовано навчання для 7 дітей з 
особливими освітніми потребами. 

Впродовж серпня місяця були проведені серпневі студії фахових педагогічних 
спільнот для вчителів Надвірнянської територіальної громади. 

26 серпня 2022 року відбулася серпнева конференція педагогічних працівників «Освіта 
Надвірнянської територіальної громади в умовах воєнного стану».  

Попри всі загрози заклади освіти продовжують створювати всі необхідні умови щодо 
організації безпечного освітнього середовища. Зокрема, в кожному закладі освіти 
облаштовано укриття. Спеціально створеною комісією проведено обстеження наявних 
будівель (споруд, приміщень) закладів освіти Надвірнянської територіальної громади з 
метою встановлення можливості їх використання як укриттів. 

Ефективно та дієво учні, працівники закладів освіти Надвірнянської територіальної 
громади включились у волонтерську діяльність на допомогу нашим захисникам 
(благодійні ярмарки, майстер-класи, плетіння сіток, виготовлення окопних свічок та 
поробок, написання листів тощо). 

 Спільними зусиллями вони зібрали кошти для придбання 2 позашляховиків, які після 
технічного огляду відправлено на передову. З метою підтримки наших захисників 
щомісяця на потреби армії перераховується одноденний заробіток. 

Двічі на місяць формується перелік потреб мобілізованих педпрацівників та членів 
сімей працівників закладів освіти Надвірнянської територіальної громади. 

Завдяки співпраці Міністерства освіти і науки України з компанією Google та за 
підтримки Організації Об’єднаних Націй з питань освіти і культури ЮНЕСКО заклади 
загальної середньої освіти Надвірнянської територіальної громади отримали партію 
сучасної комп’ютерної техніки – хромобуки у кількості 37 одиниць. Вищезазначені 
хромобуки були передані в межах національного проекту «Ноутбук кожному вчителю». 

Практичні психологи та соціальні педагоги закладів освіти Надвірнянської 
територіальної громади стали активними учасниками проекту «Надання психосоціальної 
допомоги уразливим дітям, сім’ям та спеціалістам – «ПОРУЧ». Основа проекту - програма 
«Діти і війна: навчання технік зцілення».  

Центр практичної психології та соціальної роботи управління освіти Надвірнянської 
міської ради отримав від ГО «Всеукраїнський громадський центр «Волонтер» бокси з 



посібниками для психологів, канцтоварами, настільними іграми для дітей, буклетами для 
батьків, які використовуватимуть у своїй роботі працівники психологічної служби. 

Щорічно в Надвірнянській територіальній громаді проходить традиційне свято 
обдарованої учнівської молоді «Ми – надія твоя, Україно!». Це свято вшанування 
переможців, призерів обласних, Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 
предметів, Малої Академії Наук України, конкурсів науково-технічного, художньо-
естетичного та екологічного спрямування. 

Однак у 2022 році в зв’язку з війною в Україні, частими довготривалими повітряними 
тривогами, з врахуванням безпекової ситуації зібрати всіх учасників заходу неможливо. 
Тому формат проведення свята переможців, свята її величності науки, свята таланту 
змінено. 

108 учнів та 43 педагоги отримали грамоти в закладах освіти та одноразові стипендії і 
премії. Зокрема, учні отримали одноразові стипендії від 200 до 1000 грн. (в залежності від 
здобутих місць) загальною сумою 101 600 грн. 39 900 грн. загалом отримали педагоги. 

33 випускники закладів загальної середньої освіти Надвірнянської територіальної 
громади, які за результатами Національного мультипредметного тесту отримали 192 і 
більше балів, нагороджені одноразовою стипендією в розмірі від 1000 до 3000 грн., що в 
сумі становить 100 000 грн. 

За сприяння управління освіти Надвірнянської міської ради організовано та проведено 
заходи, приурочені до Дня вишиванки, Дня захисту дітей, Дня Конституції України, Дня 
Української Державності, Дня захисників та захисниць України, Дня українського 
козацтва, 80-річчя створення Української повстанської армії тощо. Реалізовано 
екологічний проект «Джерело».  

Проведено ІІ етапи обласних конкурсів солістів «Пісенний дивограй» серед здобувачів 
освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Надвірнянської територіальної 
громади (дистанційно), творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», іграшок-
сувенірів, колективів екологічної просвіти (агідбригад). Організовано та проведено 
спартакіаду серед учнів закладів загальної середньої освіти, змагання з військово-
прикладної підготовки, турнір з волейболу. 

Впродовж вересня-жовтня здобувачами освіти та вчителями закладів загальної 
середньої освіти Надвірнянської територіальної громади взято участь в акції «Смілива 
гривня», яку започаткував Національний банк України. Це благодійна ініціатива, мета якої 
– об’єднати зусилля українців і зібрати кошти для допомоги Збройним Силам України, 
підтримати патріотичний дух дітей і поширити культуру благодійності серед школярів. 

У межах акції зібрано монети, які перебувають в обігу. Це розмірні монети 10 та 50 
копійок та монети номіналом 1,2,5, і 10 гривень. Зібрані кошти в сумі 17 765 гривень 50 
копійок перераховані на потреби Збройних Сил України. 

В рамках відзначення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, який проводився 
у 2022 році під гаслом "В нас єдина мета - Україна свята, нездоланна ніким і ніколи", 
бібліотекарями закладів загальної середньої освіти Надвірнянської територіальної 
громади організовано тематичні заходи. 

 В Назавизівському ліцеї відбулося офіційне відкриття оновленої шкільної їдальні, в 
якій зроблено ремонт, закуплено нове обладнання та устаткування, меблі. Все це вдалося 
реалізувати за короткий термін сприяння меценатів.  

У 2022/2023 навчальному році почалося поетапне впровадження нового Державного 
стандарту базової середньої освіти, відповідно учні 5 класу перейшли на нову модель 
навчання. 

Традиційно напередодні Дня святого Миколая, новорічних та різдвяних свят усі діти 
закладів дошкільної освіти, діти пільгових категорій закладів загальної середньої та 
позашкільної освіти Надвірнянської територіальної громади отримали солодкі подарунки, 
придбані за кошти місцевого бюджету. 

Завдяки підтримці європейських партнерів - міст-побратимів Пруднік (Польща) та 
Крнов (Чехія) – заклади освіти Надвірнянської територіальної громади отримали 
генератори, які вкрай необхідні для провадження освітнього процесу. Їх розподілено та 
видано 11 закладам освіти. 
 
Начальник управління освіти                                                           Тетяна ДЗЕМ’ЮК 


